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1. 求解集为{-5,-3}的一元二次方程式。 

A.�� − 5� − 3 = 0   B. �� − 3� − 5 = 0   C. �� − 8� + 15 = 0  

D. �� − 8� − 15 = 0  E. �� + 8� + 15 = 0  

 

2. 若方程式3�� + �� + 4 = 0的一根是另一根的三倍，求 p 的可能值。 

A.� = ± �
�        B. � = ± �

�  C. � = ±4 D. � = ±8  E. � = ±12 

3. 已知一个一元二次方程式为��� + 3� − 1 = 0,下列哪个数不可能为 a 的值？ 

       A.-3    B.-1   C.0   D.1   E.3 

 

4. 解方程式−6�� − � + 2 = 0 

       A. � = − �
�  或 � = �

�  B. � = − �
�  或 � = − �

�  C. � = − �
�  或 � = �

�  

       D. � = − �
�  或 � = �

�  E. � = − �
�  或 � = �

� 

 

5. 若���� = 2��−4�� + ℎ� + 1除以� − 2所得的余数为 7，求以� − 3除 f(x)所得的余数? 

       A. 10  B.14   C.28   D.35   E.54 

 

6. 若方程式��� + �� + � = 0的两根为 α，β，则以
�
� 及

�
�为两根的方程式为何？ 

      A. ��� − �� + � = 0 B. ��� + �� − � = 0  C. ��� + �� + � = 0  

      D. �� − �
� � + �

� = 0   E. ��� + �� + � = 0 

 

7. 下列哪个方程式没有实数根？ 

      A. 4�� − 12� + 9 = 0 B. �� + 2� + 8 = 0   C. 16�� + 40� + 25 = 0  

      D. �� − 20 = 8�  E. 5�� − 9� + 2 = 0 

 

8. 若���� = 3�� + !�� − 7� − 2能被3� + 1所整除，求 k 的值 

      A.4    B.3   C.1   D.0   E.-2 

 

9. 下列哪些代数式子是有理数域上的多项式？ 

     A. 3�� + 5� − �
�#  B.

�
� �� + 3√� − 5   C.6�� + 3�� − 7  

     D. 3�� + %� + 2   E.
�
� �� + √�& + 1 

 

10. 因式分解�� + 2�� − 2�� + 2�� − 3 

     A. �� − 1��� + 3�  B.�� + 2����� + 1�   C.（� + 2����� + 4� + 1�     

     D.��� + 4� + 5���� + 4� + 1�   E.�� + 1��� + 5���� + 4� + 1� 

 

11. 除以2� − 1除 2�� − 7�� + 5�� − � + 3所得的商式 

     A.�� − 3� + 1   B. 2�� − 6� + 2   C. �� − 3�� + �  

     D. 2�� − 6�� + 2�   E. 2�� − 6�� + 8� − 5 

 V  
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12. 求分式
�

#' , �#
)'及

)
#的分母的 L.C.M. 

A. *�    B. ��   C. �*   D. ��*�  E. ��*� 

 

13. 若分式
#+�

#',�有意义 ，x 不能取何值？ 

A.� ≠ −1   B. � ≠ 0  C. � ≠ 1   D. � ≠ ±1   E.� ∉ / 

 

14. 简化
�

�+ 00120
 

A. 
�

#+�  B. �
�,#   C. �

#+�   D.− �
#   E. �

#,� 

 

15. 计算316 + 2√28 

A. √14 + √2  B. 4 + √28  C. 2 + √7  D. √7 − √28  E. √14 + 2√28 

 

16. 下列何者为方程式√�� − 6� + 9 = � − 3的解集 

     A. {0}  B.{  }   C. {3}  D.{x≠ � ≥ 3. �6/}  E. R 

 

17. 下列哪个式子是最简根式？ 

     A.33��*�   B.√−27��&
  C.√��&

   D.
�

√8#'   E. 3��*80'
 

 

18. 把分式
 ��,#'���,)'�
�),)&��#'+#�化为最简分式，其结果是 

A.
#,)
#+)   B. #+)

#,�   C. �,#
#)    D. #)

#+�   E. #
#+� 

 

19. 下列何者为√3 + 5的有理化因式 

A. 3 + √5  B. √3 − 5  C. √3 − √5  D. √3 + √5  E. -22 

 

20. 以下哪一个不是�� − 64的因式 

A.� − 2    B. 2� − 1    C. � + 2   

D. �� − 2� + 4   E.�� + 2� + 4 
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Section B 

1. a) 求8�� − 5除以2� − 1的余数         (3%) 

b) 计算�4�*� − 6�� + 3�* − 6� − �−4�*� + 2�� − 5� − 1�     (3%) 

 

2.试因式分解下列各式 

a) ��� − 1� − 3�� − 1��          (2%) 

b) �� + 3�� − � − 3           (3%) 

c) 9�� − 72            (3%) 

 

3.a) 解无理方程式√2� + 1 = √� + 1         (4%) 

b) 已知方程式2�� − 3� + 1 = 0的两根为9, :，试求       (5%) 

i. 9 + :    ii.9:    iii. 29�: + 2�:�  

 

4.a) 将√2 �. √3�& . √4�; 化为最简根式         (3%) 

b) 试将分式
#+�

#',�#+�分成部分分式         (4%) 

 

5.a) 解方程式2�� − 5�� − 4� + 10 = 0        (5%) 

b) 试将
#'+�#,<

�#,��& 分成部分分式          (5%) 

 

6.a) 试求方程式
�

#,�= + �
#,�� = �

#,�� + �
#,��的解集       (5%) 

b) 若方程式�� − 2�3! + 1�� + 7�2! + 3� = 0有等根，试求 k 的值     (5%) 

 

7.a) 因式分解4�� − 21�� + 5          (4%) 

b) 已知2�� − 5� − 4 = 0的两根为9, :，试求以
�
� , �

� 为两根的一元二次方程式   (6%) 

8.a) 简化
�

#) 3��*� + �*> �
#) + 3��*� − 3��*�;

       (5%) 

b) 若2�� + ?�� + @� + 2能被�� − 1��� + 2�整除，求 m,n 之值     (5%) 


